A jegyzőkönyv 3. számú melléklete !

Becsehely Község Önkormányzat Képviselő-testülete

13/2013. (X. 16.) önkormányzati rendelete

a közterület-használat engedélyezéséről szóló 7/1996.(V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Becsehely Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 2. pontjában foglaltak alapján, figyelemmel a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény, továbbá a települési önkormányzat tulajdonában álló közterület filmforgatási célú használatához kapcsolódó részletes szabályokról szóló 205/2013. (VI. 14.) Korm. rendelet előírásaira, a közterület-használat engedélyezéséről szóló 7/1996.(V.28.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja. 
1.§ A Rendelet az alábbi új 12/A.§-sal egészül ki:

 „12/A.§ A közterület filmforgatási célú használata

(1) A mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény (a továbbiakban: Mgtv.) szerinti filmalkotás forgatása céljából történő közterület-használat (a továbbiakban: filmforgatás célú közterület-használat) vonatkozásában a rendelet szabályait az e szakaszban foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.

(2) A filmforgatás célú közterület-használattal összefüggő, Mgtv-ben meghatározott képviselő-testületi hatásköröket a polgármester gyakorolja.
(3) Hatósági szerződés abban az esetben hagyható jóvá, ha a kérelmező a következő feltételek teljesítését vállalja a hatósági szerződésben: 

a) az eredeti állapot helyreállítását,

b) az igénybe vett közterület és a közterületen elhelyezett tárgyak rendben- és tisztán tartását,

c) a keletkezett hulladék elszállításáról való gondoskodást,

d) a filmforgatással érintett lakosság és vállalkozás tájékoztatását a filmforgatással kapcsolatos lényeges információkról,

e) a szomszédos lakóingatlanok gyalogos vagy gépkocsival történő megközelítésének biztosítását, 

f) az esetleges forgalomkorlátozásokról tájékoztató megjelenítését a helyi médiában, továbbá 

g) a filmforgatás miatti, vagy azzal összefüggésbe hozható esetleges károk megtérítését, beleértve a harmadik személy által az önkormányzat felé érvényesített kárt is. 
(4) A közterület filmforgatási célú használatáért fizetendő díj: 

a) forgatási helyszín esetén 400 Ft/m2/nap,

b) technikai kiszolgálás és stábparkolás esetén 150 Ft/m2/nap. 
(5) A forgatást akadályozó, de a kérelmezőnek nem felróható, valamint a rendkívüli természeti események esetén a közterület-használati engedélyt olyan időtartamban kell meghosszabbítani és a közterület-használatot engedélyezni, ameddig a filmforgatás akadályozott volt. A közterület-használatot ilyen esemény esetén az akadály elhárulása után azonnal, természeti esemény esetén az esetleges kárelhárítást és helyreállítást követően újra biztosítani kell.
(6) Kizárólag stáb-parkolás vagy technikai kiszolgálás céljából történő közterület-használathoz az e rendelet szerinti közterület-használati hozzájárulás szükséges.
(7) Ha az Mgtv. szerinti hatósági szerződés megküldésének időpontjában a közterületre vonatkozóan az önkormányzat érvényes közterület-használati szerződéssel rendelkezik, a közterület-használat jóváhagyása nem adható meg.

2.§ Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

(2) Jelen rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Becsehely, 2013. október 16.
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